



## **Следственным управлением направлено в суд уголовное дело по обвинению в умышленном убийстве**

31 мая 2009 года в Старорусский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области поступило сообщение об обнаружении в одном из домов по улице Лесная в деревне Федорково Парфинского района Новгородской области трупа 31-летнего Андрея Иванова с признаками насильственной смерти. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, возглавляемая руководителем Старорусского межрайонного следственного отдела Антоном Афоненко и старшим следователем отдела Алексеем Фроловым. При осмотре трупа Иванова были обнаружены многочисленные телесные повреждения в виде множественных кровоподтеков лица и туловища. Кроме того, в области левой боковой поверхности шеи трупа имелась колото-резаная рана. В этот же день по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате организованного взаимодействия следователя и сотрудников подразделения уголовного розыска, квалифицированно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось «по горячим следам» раскрыть особо тяжкое преступление и установить причастность к его совершению 27-летнего местного жителя Сергея Петрова. Благодаря профессионально проведенному следователем допросу с предъявлением полученных доказательств подозреваемый в присутствии защитника дал признательные показания о совершении им убийства Иванова. Следствием установлено, что Иванов накануне смерти употреблял спиртные напитки вместе с Петровым. В ходе распития спиртного между ними произошла ссора, в ходе которой потерпевший нецензурно выразился в адрес Петрова. Услышав в свой адрес оскорбление, Петров умышленно, с целью причинения смерти нанес один удар ножом в шею Иванову, от которого потерпевший скончался на месте происшествия. Действия Петрова С.В. на предварительном следствии квалифицированы по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку). В настоящее время расследование завершено, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Парфинский районный суд.

18 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/765685>